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 أحل المواقف التالية :  •

صرف في ريالً ، كم  ريالً  19وفي اليوم الثاني  ريالً  58خالد في اليوم الأول  صرف (1

 اليومين ؟ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 بنه ؟سنه ، كم عمر ا 28أصغر منه بـ بنه واسنة  62عمر الأب  (2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  

منهم يسكنون في الخبر والباقي يسكنون في الدمام. كم  13طالباً ،  25في الصف الأول،  (3

 ؟طالباً يسكن في الدمام

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 أمامَ العِبارات الرياضية التالية وأشًرح تفكيري:  ×أو  ✓أضَع إِشارَة    •
 
1) 3  +6  =2  +7  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

2) 10  - 4  =3  +3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      
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 أملأ الجزء الناقص في الأحجية من لوحة المائة . •

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ؟ 10بـ   547ما هُوَ العَدَد الذي يَزِيد عن  •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ؟ 100بـ   378ما هُوَ العَدَد الذي يَقِل عن  •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ؟ 5بـ   395ما هُوَ العَدَد الذي يَقِل عن  •

 ـــــــــــ؟ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ5بـ   200ما هُوَ العَدَد الذي يَزيد عن  •
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 حَلَّ خالد المُعادلات التالِيَة. هَل حَلُّه صَحيح؟  •
 إذا كان الحلُ صَحيحًا وأفَسّر عَمَلي. ✓أضَعُ إشارةَ   

 إذا كَانَ الحلُّ خاطِئًا وأُفَسّر عَمَلي ثُمّ أُصَحّح الحَل.  ×أَضَعُ إشارَة  
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 أعُبّر عن احْتِمالية كُل حَدَث بـ أكثر احتمالية أو أقل احتمالية : •
 
 مكعبات خضراء . 9مكعبات صفراء و 4كيس فيه ( أ

 .................       صفراءإمكانية سحب كرة 
 

 كيس فيه( ب
 

 إمكانية سحب مثلث  .................      
 

 ج( احتمالية أن تأتي إلى المدرسة غدًا      .................    
 د( احتمالية أن تسافر غدًا إلى لبنان  .................    
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أَكْتُب المُعادَلَة التي تَصِف كُلّ تَمْثيل: (أ)

 
 

 

 

 المعادلة : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 
 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ المعادلة :   

  x  x  x  x 

  x  x  x  x 

  x 

  x  x  x  x 
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 حلّها:أف التالية ثمّ اقِ وَ أكْتُب المعادلات التي تُمَثّل المَ  •
 أصبح مع عمر؟ا كم قلمً  ،أقلام 8قلم واشترى  12مع عمر   (1

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟ سَارَةعَ يالًا مَ رِ  مْ كَ ،  ريالًا أَكْثَر مِن مُنى 26ارة سَ  عَ يالًا ومَ رِ  55نى مُ  عَ مَ  (2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ر؟دْ بَ  دَ نْ عِ  يَ قِ بَ  اكم بالونً  ،بالونات 6ها نْ طارت مِ لَكن بالوناً و  54لِحَفْلَةِ نَجاحِهِ در بَ  اشْتَرَى   (3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

تَبَرَّعَت  م ريال  كَ بِ ريالًا.  25مبلغ من المال فَبَقِيَ مَعَهَا بــ راءِ قَ ت للفُ عَ رّ بَ ريالًا تَ  56وان رَ  عَ مَ ( 4

؟رَوان  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  النمط وأكمله من الجانبين: إلىأنظر  •

                                                                                            

 أكتب اسم / قاعدة النمط؟   ــــــــــــــــــــــــــــ (أ)

     ن هذا النمط بطريقة اخرى باستخدام أشكال مختلفة؟( أكوّ ب)   

 

 

 أكيد أو ، مستحيل ، ممكنأعبر عن احتمالية كل حدث بـ  •

o  الشمس.  ىإلأن تسافر 

o الحديقة اليوم. ىذهب إلأن ت  

o  اليوم. تقرأأن  
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 حلّها:أف التالية ثمّ اقِ وَ أكْتُب المعادلات التي تُمَثّل المَ  •
في  دُ وجَ ليب تُ ة حَ بَ لْ م عُ كَ  ،زوْ المَ بِ  ليب  حَ  ةَ بَ لْ عُ  227و  ةِ راولَ الفَ بِ  ليب  حَ  ةَ بَ لْ عُ  314 ةِ قالَ في البَ  (1

 ؟ةالَ قَ البَ 

 

ريال. ما ثَمَنُ كُرَة  302مَبْلَغ من المال، فبَقِيَ مَعَهُ بــ م  دَ قَ  ةَ رَ واشترى كُ  يال  رِ  400د مَ حْ أَ  عَ مَ ( 2

 ؟ القَدَم التي اشْتَراها أَحْمَد

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 يه؟خِ أَ  رُ مْ م عُ كَ فَ  ،واتنَ سَ  7 ب ـِ هُ نْ مِ  رُ غَ صْ أَ  يهِ خِ ة وأَ نَ سَ  18د الِ خَ  إذا كان عُمْرُ ( 3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ؟رامير كم ريالًا وفَّ  ،ريال 90بـ  ، أما رامِي فَوَفرّ أَكْثَرَ مِن سَامِر ريال 500 سَامِر رَ فَّ وَ  (4

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ        
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 ر؟اصِ نَ  صِ صَ ن قِ الد عَ خَ  (5

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  النمط وأكمله من الجانبين: إلىأنظر  •

                                                                                                

 أكتب اسم / قاعدة النمط؟   ــــــــــــــــــــــــــــ (أ)

 
 ( أكون هذا النمط بطريقة اخرى باستخدام أشكال مختلفة؟ب)
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 ف التالية:اقِ وَ المَ  أحل •

 اني؟الثّ  دُ دَ عَ الْ  وَ ما هُ فَ  28ل وَّ الَ  دُ دَ عَ الْ  انَ إذا كَ  50ما هُ وعُ مُ جْ عددان مَ   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ر؟ غَ صْ الَ  دُ دَ عَ الْ  ونُ كُ م يَ كَ فَ  ، 25ر بَ كْ الَ  دُ دَ عَ الْ  انَ إذا كَ فَ  3بـ  الآخرِ  نِ ما عَ هُ دُ حَ أَ  يدُ زِ دان يَ دَ عَ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ر؟بَ كْ الَ  دُ دَ عَ ون الْ كُ م يَ كَ فَ  ،87ر غَ صْ الَ  دُ دَ عَ الْ  انَ إذا كَ فَ  5ر بـ الآخَ  نِ ما عَ هُ دُ حَ أَ  يدُ زِ ان يَ دَ دَ عَ    

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 اكتشف النمط في كل حالة فيما يلي واكتب اسم / قاعدة النمط وأكمل تكراره مرتين: •

 ـــــــــــــ ــــــــــ ــــــــــ !! ؟؟ !! ؟؟ ــــــــــ (أ)

 ( ـــــــــــــــــــــــــــــــ)اسم / قاعدة النمط: 

 ___  ____  ____  ____  ____                                      (ب)

  ( )اسم / قاعدة النمط: ـــــــــــــــــــــــــــــــ       
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 أحل المُعادَلات التّالِيَة: •

    456  +349  = 

    701 – 315 = 

    99  +118 = 

 هو تفسيرك: لقيمة المنزلية للعدد الذي تحته خط وماا ما •

 :  ...........   التفسير  :  ..........................................   34

 ..........................................  :  ...........   التفسير  : 618

 :  ...........   التفسير  :  ..........................................  675

 جابة الصحيحة :ر الإاختأ •

o  يه 632في العدد  6القيمة المنزلية للرقم ........... 

1)   6                                  2 )60 

2) 630                                 4  )600  
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o يه 50في العدد  5المنزلية للرقم  القيمة ........... 

 عشرات 5( 2                                  5( 1

 05(  4مئات                               5 (3

4)  

o   يه111في العدد  1القيمة المنزلية للرقم ........... 

 ( عشرة2                                  1(  1

 10(  4مائة                                 (3

 

o  يه 632القيمة المنزلية للعدد ........... 

1 )6+30+200                       2 )2+30+600 

3  )3+200+600                    4  )2+60+300  

o  يه 83القيمة المنزلية للعدد ........... 

 عشرات 3و   8( 2                  عشرات   8و   3(  1

3 )8  +30                            4 )0  +80 
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o  هو 512العدد مباشرة العدد الذي يلي ........... 

1  )513                          2 )612 

3 )500                            4 )511 

o  هو 499العدد مباشرة العدد الذي يلي ........... 

1  )400                          2 )599 

3 )500                            4 )314 

o  314يكتب العدد: 

1  )300  +10                    2 )400  +3 

3 )30  +100  +4                4 )300  +10  +4                           

o هو 300العدد  مباشرة العدد الذي يسبق ........... 

1  )200                         2 )299 

3 )500                          4 )301 

o  هو 88العدد مباشرة العدد الذي يسبق ........... 

1  )89                          2 )87 

3 )90                            4 )78 
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 لأحصل على معلوماتي وأجيب عن الأسئلة  .أستعين بالتمثيل،   •

 

 الفاكهة  المفضّلة

 

 التفاح  

 

 

 الموز   

 

 

  الفراولة  

 

 ....................     ؟أكثر  أم    ،هل يفضل الأشخاص الذين صوتوا -1
      

 تصويتات ؟   ....................   3أي  الفاكهة حصلت على  -2
     

 ؟   ................  كم عدد الأشخاص الذين فضّلوا  -3
 

 ..................ماهي الفاكهة التي  حصلت على أكثر من خمس تفضيلات )تصويتات (  ؟   -4

 ؟    ...................   أكثر من حصلت  تصويت  كم  -5
 

http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
http://www.educima.com/dibujos-para-colorear-fruta-c254.html
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 :وأكتب العددأعد التكرارات،  •

 

 فصلي المفضّل

 العدد التكرارات الموسم أو الفصل

 

 الصيف 

 

6 

 

 الخريف    

  

 

 الشتاء  

  

 

 الربيع 

  

 

 .....................  أي فصل  حصل على أكثر تصويت   ؟ -1

 ......................    أي فصل حصل على أقل تصويت   ؟ -2

 ؟   ................ لربيعا   فصلكم عدد الأشخاص الذين اختاروا  -3

 ؟    ................   الخريف كم عدد الأشخاص الذين اختاروا فصل -4

 ؟    ...................  فصل الشتاء أو فصل الربيع أكثر تصويت أيهما  حصل على  -5

 .........؟   تفضيلات )تصويتات ( 4أي الفصول على حصل على  -6

 ؟     ...........................   الخريف عن  الصيف كم تصويت أكثر حصل فصل -7

 ...................؟ كم عدد الأشخاص الذين صوتوا وأجابوا على هذا السؤال  -8
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 الصف عن الهواية المفضلة لديهم فكانت الإجابات كالتالي :طلاب سألت المعلمة  •

 

 طلاب يفضلون القراءة 10

 

 طلاب يفضلون الرسم  7

 

 طلاب يفضلون السباحة  9

 

 طلاب يفضلون الكتابة  3

 

 أملأ جدول التكرارات بالبيانات المناسبة ثم أمثل تلك البيانات بالأعمدة ثم أجيب عن الأسئلة : •

 العدد التكرارات الهواية
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 أجيب عن الأسئلة التالية : * 

 أرتب الاستجابات من الأقل إلى الأكثر .  -1

 
................................................................................................................................... 

 

 .............................يزيد عدد الطلاب الذين يفضلون القراءة عن الطلاب الذين يفضلون الكتابة بـ   -2

 

   ................................................أقل مجموعة وعدد عناصر أكثر مجموعة  الفرق بين عدد عناصر  -3

 

   ...................................القراءة  أو عدد الطلاب الذين يفضلون السباحة  -4

 

 أكتب جملتين صحيحتين حول التمثيل مستخدمًا لغة رياضية صحيحة .

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 

 أكتب جملة خاطئة حول التمثيل مستخدمًا لغة رياضية صحيحة .

 

................................................................................................................................... 

 

................................................................................................................................... 
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  أمام العبارات التالية وأشرح تفكيري . x أو √ أضع إشارة   •

5  +7  =13 – 5  

  التفسير : 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

9  +10  =7  +8 

  التفسير : 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

10 – 6  =5  +1 

  التفسير : 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

20 – 7  =11  +1  

  التفسير : 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

18 – 8  =5  +5 

  التفسير : 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 
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 أعبر عن التمثيل التالي بموقف ومعادلة: •

 

 و و  

 

 موقف : 

            

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:المعادلة       

  

 أعبر عن التمثيل التالي بموقف ومعادلة: •

 

 و 

 

 الموقف : 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:المعادلة       

xx x 

xx x 

 

X x x 

X x x 

xxx 

xx x 

xxx 

xx x 

X X X X X X 

X X X X X 

X X X X X X 
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 أعبر عن التمثيل التالي بموقف ومعادلة:  •

 

   

 الموقف : 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:المعادلة       

 

 أحل المواقف التالية :  •

 كم كرة لدى محمد ؟ كُرات ، 5سلات في كل سلة  4لدى محمد  -1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

قصة في الأسبوع الثاني، بكم يزيد عدد  44قصة في الأسبوع الأول و 37قرأت هدى  -2

 القصص التي قرأتها هدى في الأسبوع الثاني عن الأسبوع الأول؟

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

X  X  X    X    X X 

X   X  X    X  X X 
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 سنوات ، كم عمر أخيه ؟ 6سنة و أخيه أصغر منه بـ  24عمر خالد   -3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

علبة عصير.  20علبة عصير. أعطى عمي عدد من علب العصير فبقي لديه  40اشترى أبي  -4

 أبي لعمَّي؟كم علبة أعطى 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 برك ؟ 3بطات كم بطة في  6في البركة  -5

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 


